
Addition de Nombres Entiers (E)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-15) + (+95) = (+81) + (-89) = (-2) + (+74) = 
(-14) + (+9) = (-16) + (-83) = (-11) + (-25) = 
(-16) + (+30) = (-59) + (-52) = (-28) + (+51) = 
(+76) + (-24) = (-77) + (-22) = (-5) + (+97) = 
(-39) + (+57) = (-6) + (-74) = (-91) + (-43) = 
(+84) + (-26) = (+86) + (+69) = (-9) + (-40) = 
(+37) + (+76) = (+53) + (-74) = (+11) + (+25) = 
(+48) + (+24) = (-35) + (-58) = (+45) + (+1) = 
(-25) + (+99) = (-93) + (-26) = (-8) + (+41) = 
(-34) + (-40) = (+76) + (-63) = (-91) + (-12) = 
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Addition de Nombres Entiers (E) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-15) + (+95) = (+81) + (-89) = (-2) + (+74) == (+80) = (-8) = (+72)(-14) + (+9) = (-16) + (-83) = (-11) + (-25) == (-5) = (-99) = (-36)(-16) + (+30) = (-59) + (-52) = (-28) + (+51) == (+14) = (-111) = (+23)(+76) + (-24) = (-77) + (-22) = (-5) + (+97) == (+52) = (-99) = (+92)(-39) + (+57) = (-6) + (-74) = (-91) + (-43) == (+18) = (-80) = (-134)(+84) + (-26) = (+86) + (+69) = (-9) + (-40) == (+58) = (+155) = (-49)(+37) + (+76) = (+53) + (-74) = (+11) + (+25) == (+113) = (-21) = (+36)(+48) + (+24) = (-35) + (-58) = (+45) + (+1) == (+72) = (-93) = (+46)(-25) + (+99) = (-93) + (-26) = (-8) + (+41) == (+74) = (-119) = (+33)(-34) + (-40) = (+76) + (-63) = (-91) + (-12) == (-74) = (+13) = (-103)
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